Matematicamente

VOOV

= Escribe los numeros 1, 2, 3 y 4, cuatro veces cada uno, y uno en cada
casilla, de tal forma que no aparezcan dos nimeros iguales en la misma

fila, columna, ni diagonal.

Nombre:

= Completa la piramide teniendo en cuenta, que cada casilla se obtiene
sumando las dos que tiene, justo debajo.

37

= Descubre el factor desconocido.

.x12=972 .
.x38=1520 .:
®

. x 25 = 1150

\;_) x 49 =2401 | \) =
Divertlauly



Matematicamente

Adivina de qué nimeros se trata:

- Es un namero decimal de dos
cifras.

- Estaentreunoy d_os. _ EL NUMERO ES
- La suma de sus cifras es igual
ab5.

- Es un nimero menor que uno.
- Tiene tres cifras decimales
iguales. _ EL NUMERO ES. wovooooooooooooooo
- La suma de todas sus cifras es
mayor que 25.

¢ Como calcularias el 20% de 45 si la tecla del cero esta estropeada?

;Como puedo medir 15 minutos si utilizo estos dos relojes?

En cada tabla hay un nimero equivocado. Tachalo.

3 6 9

12 14 18

16 36 66 100
21 24 Z7
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